

叙总统巴沙尔何以“处乱不倒”

美国总统奥巴马日前在接受英国媒体采访时表示，西方国家如果派地面部队进入叙利亚以推翻巴沙尔政权，那将是个“错误”。

长期以来，以美国、沙特阿拉伯为首的外部势力坚持要求“巴沙尔下台”，支持叙境内反对派武装对抗政府军。但在政治解决叙利亚问题已成国际共识的当下，武力推翻巴沙尔政权不但不合时宜，而且难度很大。

武力推翻几无可能

由于多方插手，叙利亚危机已持续5年多。旷日持久的冲突给叙利亚人民带来深重灾难，也对叙周边乃至更广泛地区产生深刻影响。同时，这一冲突所带来的恐怖主义蔓延、难民潮等负面外溢效应也让在中东推动所谓“民主革命”的西方国家尝尽苦头。

奥巴马日前在沙特首都利雅得与海湾阿拉伯国家合作委员会（海合会）国家领导人会晤时称，巴沙尔必须下台，但同时强调政治对话是解决问题的唯一办法。

分析人士认为，美国、沙特等国虽然仍未放弃“巴沙尔下台”这一主张，但从目前情况看，巴沙尔被武力推翻的可能性微乎其微。

首先，美国等国师出无名。眼下，在叙利亚问题上，结束各派冲突以及消灭恐怖主义已成为有关各方的基本共识和首要关切。而且叙政府军目前是打击极端组织最主要的力量，占据了“道德高地”，美国等国如在此时直接介入武力推翻巴沙尔政权的行动，恐怕难以得到国际社会的认可，同时也将使国际社会的调停努力付诸东流，令叙战局再度失控。

其次，“推翻巴沙尔”并非美国头号目标，叙利亚局势恢复稳定更符合美国自身利益，

也有利于缓解美国在难民问题上所遭受的来自欧洲盟友的压力。另外，美国正试图从中东抽身，以进一步把战略重心转向亚太并推行“亚太再平衡”战略。

观察人士认为，随着美国总统选举临近，即将卸任的奥巴马不愿再为叙利亚问题耗费更多精力，而是力求谨慎行事，以免重蹈前任总统小布什使美国陷入伊拉克泥沼的覆辙。

巴沙尔站稳脚跟

叙利亚危机5年间，巴沙尔政权几度摇摇欲坠，但没有像外界所猜测的那样“崩溃”。去年9月，巴沙尔的命运迎来转机。俄罗斯应叙政府邀请对叙境内的“伊斯兰国”等极端组织发动空袭，使去年上半年连吃败仗的叙政府军转守为攻，接连收复失地。

叙总理哈勒吉不久前表示，在俄罗斯的空袭支持下，叙政府军目前已收复500多个城镇，面积达4万平方公里。

从当前叙利亚战场形势看，政府军已占据上风，控制了大约40%的国土和70%至80%的人口，牢牢掌控着大马士革-霍姆斯-西部沿海地区的“战略核心区”。

同时，叙反对派武装松散羸弱，虽然得到外部势力的一定支持，但迄今未能对政府军取得重大胜利。



巴沙尔（资料图片）

此外，打击极端组织取得的进展对叙政治进程已产生积极影响。叙政治分析人士伊赫桑说，“伊斯兰国”已成为全球威胁，而叙政府在打击“伊斯兰国”等极端组织的行动中发挥着重要作用，这使得以前为西方国家所不容的叙政府得到一定认可，为政治解决叙利亚危机提供了空间。

巴沙尔去留难解决

由于叙主要反对派代表团高级谈判委员会拒绝“正式出席”相关会谈，本轮叙利亚问题日内瓦和谈可能再次陷入僵局。巴沙尔的去留问题依然是叙政府与反对派间最核心的分歧。

联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉本月15日向高级谈判委员会提出建议，即叙利亚总统巴沙尔留任，但其职权有限并被设置时间限制，同时由他任命叙反对派挑选的3名副总统，分别负责军事、安全和财政事务。

然而，反对派代表团对这个建议表示“绝对拒绝”。反对派武装“伊斯兰军”代表、高级谈判委员会成员穆罕默德·阿卢什已呼吁反对派武装与政府军开战。

叙政府方面则表示，愿意组建包括现政府、反对派和独立人士在内的过渡政府，但有关巴沙尔的去留问题是不容触碰的“红线”。鉴于目前在战场上的优势，叙政府代表团自然不会做出同意巴沙尔下台这种让步。

许多叙利亚人向记者表示，将来谁执政并不重要，实现和平稳定、重新过上正常生活才是他们最大的愿望。对于其自身命运问题，巴沙尔在接受媒体采访时多次表示，这只有叙利亚人民可以决定，而非任何外部势力。

但是，可以预料，如果在巴沙尔去留问题上无法实现其既定目标，反对派很可能强化与政府军在战场上的较量。

据新华社



天下扫描

上海

冒充警察抢劫 一台湾男子被抓

记者27日从上海警方获悉，经过26小时持续侦查，涉嫌在上海第一人民医院松江院区停车场实施抢劫的男子柯某（36岁、台湾籍）已被警方抓获。

25日下午，上海松江警方接到受害人报警称，其在第一人民医院松江院区停车场内，被一名自称便衣警察的男子击打头部，并抢走手机。

接报后，警方迅即成立专案组展开侦查。侦查员通过现场走访、监控调阅，锁定了作案人员的行踪。26日18时，专案组在金山亭林将柯某抓获。

柯某交代，因负债而萌生劫财念头。25日15时25分许，其趁被害人取车之际，冒充警察以要求被害人协助调查为由，意图进入车内控制被害人。见被害人起疑，柯某用电击棍击打其头部，并将其掉落在地上的手机抢走后逃逸。

案件正在进一步调查中。

据新华社

巴西政府首次公布 寨卡疑似病例数

巴西卫生部26日公布的最新流行病学报告显示，2016年2月至4月2日，全国共报告9.13万例寨卡热疑似病例，其中孕妇确诊病例为2844例。

报告说，2015年4月寨卡疫情在巴西暴发。随着疫情蔓延，巴西政府自今年2月起建立寨卡热病例强制报告制度。统计数字显示，截至4月2日全国已有超过1000座城市报告寨卡热病例，而报告病例数最多的区域是巴西人口最为密集的东南部地区，达35505例，东北部和中西部地区紧随其后。在所有疑似寨卡病例中，孕妇疑似感染数为7584例，其中2844例已确诊。

据新华社

苹果营收利润 双双下降

美国苹果公司26日公布的2016年第二季度财报显示，公司营收、利润13年来首次同比减少，苹果手机销量也首次出现下滑。

财报显示，苹果今年二季度营收为506亿美元，同比下降13%；净利润为105亿美元，同比下降22%。除日本之外，苹果在美国、欧洲、亚太其他地区的营收全线下跌，显示苹果产品在这些地区可能达到饱和。

作为苹果全球重要市场的大中华区二季度营收跌幅最大，达26%。苹果首席执行官蒂姆·库克表示，其实中国市场并不弱，港币的疲弱表现拖累了大中华区的销售业绩。

由于苹果最新季度业绩令投资者失望，苹果股价当天盘中交易中大跌近8%。

据新华社

历经8年建设 “中国第一高”上海中心分步试运营

历时8年建设的世界第二高楼、中国第一高楼、上海地标性建筑——“上海中心”27日为建设者荣誉墙揭幕并宣布分步试运营。首批对公众开放的是“上海中心”的裙房和地下室。

上海中心主楼西面设立了一面长60米、琉璃材质的荣誉墙，上刻500家单位、4021位个人的名字，他们是为大楼建设付出辛劳和汗水的参建者。设立荣誉墙是以这种特殊的方式向参建者致

敬。作为大厦的组成部分之一，地上5层、高度约35米的上海中心裙房身披金色外衣，辨识度极高。裙房中囊括了配套服务、各国美食等商业设施以及大型会议中心，将为公众提供理想的零售、会议及婚宴服务。其中，会议中心将对外开放，它位于裙房2至5层，包括一个净高10.5米、面积超过2000平方米的多功能大会议

厅，一个净高8米、面积超过1000平方米的大宴会厅，多个可以分割组合的会议室，以及1000多平方米的露台花园。

地下1层的“上海中心”展示厅也将参与首批对外开业。这里将为大家展现的“成长的天际线”、世界摩天大楼历史、“上海中心”基因库等精彩纷呈的展品展览，衍生品店也将让公众体验极具想象力、富有上海中心及上海独特文化元素的

创意衍生品。作为上海金融服务业的重要载体之一和陆家嘴核心区超高层建筑群的收官之作，上海中心是一座集办公、酒店、会展、商业、观光等功能于一体的垂直城市，同时，她还将在优化陆家嘴地区整体规划、完善城市空间、提升上海金融中心综合配套功能、促进现代服务业集聚等方面发挥重要作用。

据新华社

江淮汽车商丘新新农人店隆重举行第二代瑞风S3豫见版发布会



农人店正式发布，无论配置还是价格，终归不负众望。

4月份最新销量数据显示，瑞风SUV家族在第二代瑞风S3的带动下，势头强劲，继续保持增长态势，拿下27532辆的好成绩，进入2016年SUV热销车排行榜前三。

第二代瑞风S3不但沿承了易驾SUV的优质内涵，自上市以来频频成为中国品牌小型SUV市场的人气之星。“全新升级”的第二代瑞风S3豫见版，更是立足于河南地区消费者用

车需求的诚意之作。

第二代瑞风S3豫见版是针对区域消费者的用车需求量身定做的车型，继承了第二代瑞风S3的“优良基因”，对全车进行了多达11处的全新改造。不仅在车行李框、左右踏板、四季垫总成、迎宾踏板、行李箱垫、后置箱防擦条、油箱盖等进行人性化的升级改造，还改进了全包围皮革脚垫、尾门装饰条、深色防爆膜（侧后挡前挡）、亮银雨挡（含三角窗亮条）等细节，更突显豫见版的

时尚及运动特性，为年轻消费群体提供了更为舒适的驾乘体验。

江淮汽车商丘新新农人店为了给客户带来更时尚前沿的购车体验，特意引进一批高科技产品，高科技无人机、X-box体感游戏机，VR虚拟现实眼镜等供客户体验。江淮汽车商丘新新农人店更为客户带来史无前例的钜惠，优惠不断，惊喜不断！

本报记者 高亚华 实习生 吴海刚